YCTHbIM CYET

(156+33)-56= 657-(57+140)=
(253+56)-13= 124-(56+14)=
(148+89)-59= 266-(16+78)=
(26+147)-57= 1025-(150+25)=

(264+589)-64= 987-(90+87)=
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Yucnosbie BbipaXeHUs — 3TO TaKue
BbIpaXeHUs, KOTOpble COCTaBNEHbI U3 YMCEN,
3HaKOB MaTemMaTuyeckux OencTBum n ckobok.

DYKBEHHbIE BbipaXXeHUs = 3TO BbIpaXEHUS,
coCTaBNeHHbIe N3 ynucen, 6yks, 3HaKOB
MaTremaru4yeckux OencTeum u ckobok.



1. NepemeCcTnTeAbHbIM 30KOH

a+b=>b+a




2. CoyetateAnbHOEe CBOMCTBO
CAOXKEHMS

a+(b+c)

(a+b)+c

a+b+c




3. CBomcTBO O MpU CAOXKEHMM

a+0=0+a=a




4. CBOMCTBO BbIYUTAHMA CYMMDbI
M3 YUCAO

a—(b+c)=a-b-c




5. CBOMCTBO BbIYMTAHMI YNCAQ
13 CYMMDbI

(a+b)—c:a+(b—c)
(@a+b)—c=(a—c)+b




6. Ceomncteo O Npum BbIMMTAHUM

a—0=a

a—a=\(




3ameHuTe BYKBAMM YUCAQ B

HN1CAOBbIX BbIOAOXEHMAX:

a=120 b=65 c=18

120-120= 65-18-18=
120-65= 120-(18+18)=
120+65+18= 65-(18+18)=
120+(65+65)= 65+65-120=
(120+18)-65= 120+(65-18)=
120-(65+18)= 120-(65-18)=

\




CTto8 CAEAUM 30
ABUXYLLLIUMCSH O0OBbEKTOM
AQ3KAOMU U NMOBTOPSEM 3Q
HUM ABUXKEHUS PYKAMMU




CAOXKEHME U BbIMUTAHME HO
Y1CAOBOM MPIMOM

340 (332). a) 27 o “h !’ u “+h
0 D B A ¢
6) +h +* ¢
0 “ h ¢
o A C
+(bto)

Paccrosuune AC pagHo cymme paccrosuuil AB n BC.




YNpoLLeHMe BbIpOXEHUMA

2+x+3=







YNpOCTH BbIPpOXKEHME

7+x+12= (7+12)+x=
19+x




YNpOCTH BbIPpOXKEHME

28-(a+8)=

28-8-a=

10-a




No 341, 342, 358
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Bce noHaA! Bce noHpasBmAoCh! 9 —
MoAOoAeLL

Bce NoHIA. HEe NOHPOBMAOCH.
BbIAO CKY4HO...

BpooAe MOHAA, A BpOAE HeT.
A OTBAEKCA.

Huyero He noHIAl MHe meLluaan.
9 HE MOHMMAIO MATEMATUKY!




AoMALLIHEE 30A0HME
1 368, 371 (a, ©), 364




